

LUCRĂRI DE MUTARE TABLOU ELECTRIC GENERAL - PAVILION VIZITĂ

I.D.: 80497201

Data publicarii	03.04.23	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 99.849,31 RON - 99.849,31 RON

Descriere: Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în Dispoziția de șantier nr. 2, Lista de cantități, plan situație și schema monofilară a viitorului tablou electric general elaborate de S.C NOVARTIS S.R.L. și include: mutarea fizică și propriu-zisă a tabloului electric general al unității din clădirea PC2 și Pavilion Vizită pe poziția indicată de beneficiar prin documentele puse la dispoziție. execuția lucrărilor de mutarea a conductorilor suprateran de pe fațade și/sau stâlpi și subteran din tabloul general vechi in cel nou(mufare, branșare, săpături, pozare etc). realizarea unui grafic de timp pentru îndeplinirea sarcinilor; achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare necesare pentru execuția lucrărilor; orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente (E.On, Delgaz, Telekom, Primarie etc) pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; trasarea lucrărilor pe teren pe baza datelor de pe planul de situație; orice testare și teste relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include, dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și/sau rezultatele testelor materialelor. documentarea informațiilor necesare pentru cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare